

石家庄翔蓝昨晚 不敌卫冕冠军广西队

目前以 8 胜 11 负的战绩仍列第六位



■翔蓝队员周子旭上篮得分。 本报记者 王建国 摄

本报讯(记者 常明)尽管只上了一名外援,但卫冕冠军广西队仍然强硬。在昨晚进行的全国男篮联赛(NBL)第 19 轮的争夺中,主场作战的石家庄翔蓝在最多落后 16 分的情况下第四节一度追到只落后 1 分,但最终还是以 110 比 119 不敌广西队。赛后不少石家庄球迷称,石家庄翔蓝已经尽力了,打得已经很不错了。

上赛季,广西队总决赛 2 比 0 战胜陕西队夺得冠军。本赛季由于伤病问题,广西队成绩出现波动,昨天赛前列第四。石家庄翔蓝在本赛季第一循环对阵广西队时也只上了一名外援,结果客场以 96 比 139 负于对手。昨天这一战,是广西队连续第二场使用单外援,石家庄翔蓝想把握机会胜出,在常规赛收官阶段提升战绩。

王子麒一开场就高调投入一记三分球,并连得 5 分,石家庄翔蓝显然想抢开局。但很快,广西队以超高的命中率将比分反超。而且很多次进攻时,由于石家庄翔蓝防守不到位,广西队员轻松得分。首节结束时,翔蓝以 26 比 36 落后。

第二节,广西队员多点开花,让翔蓝防守很吃力。而在进攻上,翔蓝更多依靠外援恩尼斯单打独斗,比分最多时曾落后 16 分。

一攻一防单挑较劲儿 着实吸引眼球

全民三人制篮球总决赛 1 对 1 挑战赛开启

本报讯(记者 常明)昨晚,2023 年石家庄市全民三人制篮球联赛总决赛 1 对 1 挑战赛小组赛,在裕彤国际体育中心篮球公园开启。选手们拼尽全力,一攻一防单挑较劲儿,着实吸引眼球。

首先进行的是成人比赛,选手们拿出看家本领,精彩的表现引得观众鼓掌喝彩,赛场气氛高潮迭起。王子傲赛后兴奋地说:“很开心在挑战赛中获胜,我非常喜欢这种街头篮球的氛围,希望在后续的比赛能有所收获。”

小篮球 1 对 1 单项赛同样激动人心,萌娃们在赛场上积极进攻,严密防守,出色的表现让在场观众赞叹不已,大家纷纷为小选手们鼓劲加油。“这个比赛真是太有意思了,一开始有些紧张,但那么多

下半时,翔蓝在加强防守强度后不断发动反击,第三节一度将差距缩小到 85 比 88。但这波势头,很快被广西队的外援斯蒂马克压了下去,他连得 5 分,在第三节结束时将优势扩大到了 94 比 87。

末节,翔蓝在进攻端全线出击,一度将比分追成 110 比 111。被压抑太久的全场球迷爆发出强有力的呐喊声,大家期待翔蓝能上演一出逆转好戏。但最终,希望还是被广西队员精准的远投打碎了。

翔蓝全队四人得分上双,其中外援恩尼斯砍下全场最高的 47 分,周子旭也得到了 21 分。怎奈,广西队五人得分上双,篮板球超出翔蓝 22 个,三分球虽然只比翔蓝多一个,但三分球命中率高达 55%。

翔蓝主帅王伟力赛后说:“我们队员开局打得不兴奋,而且防守力度不够,特别是对于广西队小后卫庞峥麟防守不好,他共得了 29 分。后面我们要好好总结。”

石家庄翔蓝目前以 8 胜 11 负的战绩,仍列第六位。

此战后,联赛将于 8 月 19 日迎来全明星赛。接下来,石家庄翔蓝的常规赛还有三场比赛,分别是 23 日客场挑战河南队,25 日和 27 日主场先后迎战目前排名第二的陕西队和“领头羊”安徽队。

叔叔阿姨为我们加油,我感到一下子就有了力量。”郭兆勋赛后高兴地说。

相较于传统的篮球比赛,1 对 1 是一项十分考验选手个人综合实力的比赛方式,选手“单枪匹马”与对手“短兵相接”,不仅要有稳定的进攻能力,同时还要具备扎实的防守功底,因此,这种比赛方式十分吸引眼球。

石家庄市篮球协会会长王冬说:“本次 1 对 1 比赛全市所有篮球爱好者均可报名,目的就是让更多的业余选手和热爱篮球的市民广泛参赛,带动起全民健身的热潮。本轮比赛进一步强化了赛事的品牌属性,提升了比赛的专业性、观赏性和娱乐性,让广大市民充分领略篮球运动的魅力与文化内涵。”

中国青少年冰球联赛 在石家庄开赛

本报讯(石家庄日报记者 刘真)8 月 16 日,第三届中国青少年冰球联赛全国总决赛,在石家庄滑冰馆开赛,首日展开了小组赛争夺。

本次比赛共有来自全国 35 支冰球队伍的 500 余名冰球少年参加。分别设置了 U8、U10、U12、U14 男子、U14 女子五个组别,整个比赛将进行到 8 月 24 日。

法治宣传“面对面” 优化环境“心贴心”

本报讯(首席记者 杜慧)“王先生在一家商场购买家具,事后售货方未按时送货,这个责任该由谁承担呢?”“我觉得是售货方的责任。”“商场和售货方都有责任。”……8 月 16 日,在企业职工与讲课人的热烈互动中,一场别开生面的法治宣传活动在红星美凯龙家居广场拉开序幕。这是裕华区司法局为持续优化法治化营商环境,按照企业需求举办的“法治宣传进企业”主题活动。

活动当天,裕华区司法局特邀河北韬然律师事务所刘航律师为企业职工和司法局联系的“千人进千企、纾困增效促发展”活动企业的代表现场讲解了“质量三包法”的相关内容,并结合司法实践以案释法,深度解析了销售者义务、修理者义务、生产者义务等重点内容,使得企业职工全面了解“质量三包法”的适用范围、义务和责任,进一步帮助企业管理者明确自身在质量问题上的责任和义务,引导企业合法合规经营。

宣讲结束后,区司法局的相关股室和“众智成”“法惟依”法治护航小分队及区市场监督管理局的工作人员宣传解读了民法典、法律援助法、人民调解法、质量监督法等法律知识,来自河北崇业律师事务所的房永富律师在现场为广大企业职工答疑解惑。

“我们将进一步创新法治宣传教育形式,延伸司法职能,构建多角度、立体化的法治宣传格局,持续为企业高质量发展,提供优质高效的司法服务和法治保障。”裕华区司法局负责人说。

社区国画体验课 受到孩子们的喜爱



■国画体验课受到孩子们的欢迎。(社区供图)

本报讯(首席记者 杜慧)为了丰富暑假生活,提升孩子们的文化艺术素养,石家庄市新华区红星街社区联合泉书画院举办“笔舞童真 墨香致远”国画体验课活动。

活动现场,杜老师以燕子为例,将现实生活与艺术作品中的燕子进行对比,详细解读艺术作品中如何抓住某一形态特征进行艺术加工,如何取舍及夸张事物的特点。老师讲得细致入微,大家看得目不转睛,听得全神贯注。

随后,杜老师近距离进行演示,让参加活动的孩子们通过简单的步骤分析,逐步学会如何用水墨加极少数的颜料,画出一幅美丽的写意国画。

“国画进社区活动不仅让孩子们学习了中国传统绘画的基本技巧,也让大家深入了解中国优秀传统文化,增强了对中华优秀传统文化的自信。”红星街社区党委书记张会燕表示将会不定期组织丰富多彩的文化活动,让孩子们假期变得多姿多彩。